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2015. 06. 27. - 2015. 09. 12. 

Egyetemi vezető képző 

Július 6-10. között egyetemi vezetőképzőn vettem részt. A rendezvényes szekcióban 
első nap az ismerkedésre volt helyezve a hangsúly második nap pedig egy kicsit 
ötletbörze jelleggel 3 csapatban 3 különböző jellegű rendezvény programját 
terveztük meg majd mutattuk be egymásnak. Ezen kívül még egy rendezvényes 
blokkunk volt, ahol a Kancellária és az  Hallgatói Szolgáltató és Sportközpont egy – 
egy munkatársának tehettük fel kérdéseinket. A választható szekciónapon 
érzékenyítési tréningen vettem részt. 

Mentortábor 

Július 24-26. között a mentortábor lebonyolításában segédkeztem. 2 nap zsűriztem 
és a hellyel én tartottam a kapcsolatot a helyszínen és teljesítettem az elvárásaikat, 
hogy a többiek a programokra tudjanak koncentrálni. 

Gólyatáborok 

Több gólyatáborba is lementem mindegyikbe más okból. A Kémia gólyatáborban 
augusztus 18-21-ig voltam, itt gólyahajó jegyet árusítottam és különböző szervező 
feladatokban segítettem. Augusztus 23-25. között voltam Bódvarákón ahol az 
éjszakai őrségben tevékenykedtem valamint egy rövid előadást tarthattam a kari 
rendezvényekről. Fizikus GT-ben augusztus 25-28-ig tartózkodtam, itt szintén 
gólyahajó jegyeket árusítottam. 
Mindegyik gólyatáborban célomnak tűztem ki, hogy a Hallgatói Önkormányzatot 
kicsit közelebb vigyem a gólyákhoz, hiszen ők az utánpótlásunk. Ez a kémiában 
szerintem elég jól sikerült a másik két táborban egy kicsit kevésbé. 

Überfúzió 

Már a nyáron is beszélgettük párszor Vajda Leventével az Überfúzió buliról. 
Tanácsokat adtam a pályázat megírásához valamint átnéztem a leadás előtt. 
Szeptemberben elkísértem a hellyel történő megbeszélésre valamint intéztem a 
gólyahajóval közös nyereményjátékokat. Szeptember 10.-én az eseményen a 
jegypénztárban dolgoztam, karszalagoztam, kapcsolatot tartottam a hellyel, pulttal 
a catering és a nyeremény italok ügyében valamint kisorsoltuk a nyereményeket, a 
színpadon. Valamint másnap közösen csináltuk meg a végelszámolást. 

  



Gólyahajó 

Minden egyéb időmben, néha még a fent említett programok közben a gólyahajóval 
foglalkoztam. Dukán András Ferenccel majdnem minden nap egyeztettük az aktuális 
újdonságokat. 
A vezetőképző táborban szerettem volna összeülni egy megbeszélésre a Bárczi és a 
TTK lent lévő tagjaival az időpont miatt, és hogy ami addig meg volt azt egyeztessük, 
ezt többször szóvá is tettem, sajnálatos módon nem sikerült beszélgetni erről. 
Véglegesedett az időpont október 16. 
A gólyatáboroknak felajánlottunk 6-5-4-4 gólya jegyet, amiket kisorsolhatnak a 
gólyák között ezt a Gyógymatek GT illetve a Kémia GT kis is sorsolta. További 2 
jegyet lehetett nyerni egy megosztós nyereményjátékban az oldalon ezeket az 
Überfúzión sorsoltuk. Lesz majd még 2 megosztós kampány a terveim szerint az egyik 
a Hallgatói önkormányzat facebook oldalán a másik a Nyúz oldalán, itt is 2-2 jegyet 
lehet majd nyerni. 
Sikerült több támogatót is találni, akik termékkel, fellépővel, pénzzel támogatják a 
rendezvényt. Ennek köszönhetően tudtuk csökkenteni a jegyárakat valamint fellép 
Deniz és Dj Dominique. 
Elkészítettem a facebookoldal profilképét (1), az oldal fejlécét (2), az 
eseményfejlécét (3), a jegyek kinézetét (4-7) a gólyatábori plakátot (8), a gólya nyúz 
hátulján lévő plakátot (9), a végleges plakátot (10), a következő nyúz hátulján lévő 
plakátot (11). 

Nagy Gergely 

 Budapest 2015.06.27. 
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